



Institut
za etnologiju
i folkloristiku

TRIBINA IEF-a

U KNJIŽNICI INSTITUTA ZA
ETNOLOGIJU I FOLKLORISTIKU
(ŠUBIĆEVA 42, V. KAT)

**dr. sc. SANJA TIŠMA,
ravnateljica IRMO-a**

Uvod u EU projekte

Institut za razvoj i međunarodne odnose (IRMO) ima dugogodišnje iskustvo rada na projektima financiranim iz domaćih i međunarodnih izvora, a njihov način rada uključuje suradnju kroz međunarodne mreže (Culture-link, TEPSA, Culture Action Europe, BIC) kao i suradnju s UNESCO-om, Vijećem Europe, Svjetskom bankom itd. U proteklih dvadesetak godina IRMO je sudjelovao na različitim projektima financiranim od strane Europske unije. Uz rad na jačanju kapaciteta i razvoju Republike Hrvatske kroz programe OBNOVA, CARDS, ISPA, THEMPUS, IPA i PHARE, sudjelovali su na projektima u okviru različitih EU programa, uključujući FP6, FP7, Culture 2007-2013 i CIP (Okvirni program za konkurentnost i inovacije). Danas provode projekte u okviru programa Obzor 2020, ERASMUS +, INTERREG (Dunav, Adrion, CE, E), Jean Monnet Projects, a sudjeluju i u različitim COST akcijama. Rade studije, istraživanja i analize za Europsku komisiju i Europski parlament. O svemu što su naučili radeći na ovim projektima prenose svoja znanja široj zainteresiranoj javnosti kroz različite radionice i obuke te predavanja na PSD-u Priprema i provedba EU projekata. Ključna poruka svima koji žele raditi na projektima EU-a jest iznimna važnost dobre međunarodne umreženosti i njegovanje projektnih partnerstva. Ako projekt ne prođe od prve, ponovno se prijavljuje iduće godine uz doradu prijave na temelju komentara evaluatora. Proces pisanja i provedbe projektne prijave vrlo je zahtjevan te je potrebno proći odgovarajuću edukaciju. Svaki je projekt priča za sebe i nosi svoje specifične izazove, no stil i način rada na projektima uglavnom je isti za sve. Uz jasan projektni zadatak, važno je imati dobar projektni management, što znači da znanstvenik koji vodi projekt treba biti educiran i posjedovati potrebne vještine. Osim toga, nužno je i kontinuirano promovirati rad na projektu.

utorak
28.
siječnja
2020.

u 13.00
sati

PREDAVAČ

dr. sc. SANJA TIŠMA, znanstvena savjetnica, radi u Institutu za razvoj i međunarodne odnose od 1989., a od lipnja 2009. godine ravnateljica je Instituta. Istraživački interesi dr. sc. Sanje Tišma uključuju održivi razvoj i dobro upravljanje, ekonomiku okoliša, strateško planiranje i upravljanje te upravljanje projektima. Uz niz znanstvenih radova, sa suradnicima je objavila devet autorskih knjiga, uključujući *Green Jobs for Sustainable Development* (2016) i *Environmental Finance and Development* (2012) u izdanju Routledgea. Kontinuirano radi na razvojnim projektima financiranim sredstvima Europske komisije, Svjetske banke i UNDP-a u zemlji i inozemstvu, članica je savjetničkog odbora međunarodnog znanstvenog časopisa *Environmental Economics* te niza udruženja.